

九月立法會選舉比任何一屆意義特別重大和關鍵

文滿林副會長

特區新一屆立法會選舉將於九月四日舉行投票，距今只有兩個月時間。在這種大區選舉工程來說，兩個月的籌備工作應是緊張忙碌的。故凡有意參選議席的各政黨政團及獨立人士都要利用這段時間作好部署選舉工程工作。

新一屆特區立法會選舉不同過去任何一屆選舉，意義特別重大和關鍵。尤其對整個香港的民主普選發展而言，對三百多萬有資格投票選特首的選民而言，作用尤為重要。事關中央人民政府於前年決定香港特別行政區可以二〇一七年實行普選特首的“八·三一”政改方案，在擺上立法會表決時，因為受到反對派議員的否決，得不到三分之二議員的贊成票而令一七年特首普選政改方案胎死腹中。假若有三分之二立法會議員支持贊成的話，方案就可通過，二〇一七年就可落實全港三百多萬有資格投票的選民以一人一票普選特首了。讓大家嘗一嘗用自己手中的一票選自己心儀特首的滋味。問題就是因為只有三分之二議員的否決，而令到差不多三分之二支持政改方案的議員和全港三百多萬選民的普選美夢成空。由此可見，立法會議席選舉的意義重要和關鍵。

二〇一七年特首普選的政改方案遭到三分之二反對派議員否決而胎死腹中，有不少市民會問，究竟幾時才有特首普選的機會，市民要等多少時間才可以用自己一票選特首。關鍵的關鍵第一道前題就是要看立法會是否有三分之二的議員支持贊成“八·三一”政改方案，亦即是是否贊成普選特首。只要新一屆立法會議席超過三分之二議員支持贊成普選特首方案的話，普選特首就有很大機會得到落實。否則的話，就算特區政府和特首有心推動普選，三百多萬選民如何心急盼望盡快有一人一票普選特首都無濟於事，都屬枉然。普選方案一旦再上立法會表決，依然受到三分之二反對派議員否決的話，就徒勞無功，再一次受到折騰和令全港市民失望而已。

由此推之，三百多萬選民要想達到普選特首的機會，要想盡快有一人一票普選特首的機會達致實現，就必須在新一屆立法會選舉中作出堅決的明智選擇，以手中的一票推動普選特首的行動，方見成效和湊效。將手中的一票投給支持贊成普選的參選人士。要分辨出誰是支持普選特首誰是反對普選特首並不難，一是記一記在前年立法會表決“八·三一”政改方案時，那些議員支持普選特首，那些反對普選特首就清楚可見。二是這些曾經參與前年立法會表決“八·三一”政改方案

的議員，相信有大部分人士都會參與九月四日新一屆立法會選舉。三，凡是參與前年立法會表決“八·三一”政改方案時投下否決票的議員，在報選新一屆立法會競選時，想必都用各種各樣的藉口甚至好聽的口號來“美化”他們曾經反對普選特首方案的所作所為。選民千萬不要被他們所欺騙和誤導，再一次上這些政客的當。喊得最多最大聲的人越靠不住。正如魯迅所言：在販賣中越叫得大聲的小販越靠不住越假。

新一屆立法會選舉，因為意義重大和關鍵，建制派的“得失”和反對派的“得失”議席，勢必影響和衝擊下一屆特首普選和香港未來的形勢發展。套用一句術語來說：建制派能在新一屆立法會選舉中贏得超過三分之二議席的話，一切都好辦“一天都光晒”。若不，讓反對派爭得三分之一議席，那麼，正如方間一個有識之士所言：選邊個做特首都“死”。更莫說三百多萬選民希望一人一票普選特首的機會早日達到了。

由此觀之，形成了新一屆立法會選舉的特別意義和激烈。當下，建制派和反對派都正在評估和重新部署有關競選工程，雙方各有盤算。建制派的目標，希望爭得三分之二議席，目的就是為下一屆特首選舉和盡快實現一人一票普選特首打下基礎創造條件，更是為了香港的未來前景和發展，大有“死任務”之感。至於反對派也有他們的目標和目的，除了保住佔立法會三分之一議席之外，還有要保住他們的議席不被激進本土派搶去，“分薄”晒他們的利益和話語權，更擔心激進本土派出來搞局成為“成事不足敗事有餘”令選票分散導致失利。而激進所為本土派（實質就是港獨）參選立法會自有他們的目標和目的，他們若能爭取到議席，就是香港的不幸，隨時成為台灣立法院動亂翻版。

作為建制派，為了香港大局，為了特首明年選舉，為了儘早達到普選特首的機會的推動，必須作好協調和部署，評估出選勝算機會的人選，讓有機會勝算的人上陣。作為建制派參選人，也應衡量和評估自己參選的勝算機會和支持度，一半為自己一半為大局作出選擇及服從有關組織安排。先協調好內部人選安排，才有利打好新一屆立法會選舉工程，爭取更多議席。作為有資格投票的廣大選民，當之希望新一屆立法會選舉，建制派能贏取過三分之二議席，香港就有機會盡快實現一人一票普選特首，讓大家領略一下以自己手中一票選擇心儀特首的滋味。

港島義工中山參觀、考察團

畢詩

香港島各界聯合會於6月18日至19日組織了一群來自不同社團的義工們前往中山參觀、考察，本會亦有廿二位義工和工作人員參與是次活動，包括有副主席陳羨明、新界及離島地區事務部主任陳金富、文化康樂事務委員會常務副主席鄭煒棋、會員部副主任蘇惠英等等。

萬里晴空下，隨著旅遊巴向中山進發開始了義工們兩日一夜的參觀、考察之旅。

一行人首先來到了中山華帝燃具股份有限公司，該公司奪得了2008年的奧運火炬製造專利。2006年4月中山華帝燃具股份有限公司經過北京奧運組委會的嚴格審核被正式確定為2008年北京奧運會火炬燃氣具獨家供應商，這不僅僅是單純的燃氣具製造、供應商，這是背負著民族榮譽的一項事業。為能製造出更完善的奧運火炬燃氣具，中山華帝燃具股份有限公司上下一心、傾盡全力，通過多方面的實驗研發出了「鏤空式風輪設計」和「三面立體勁風設計」；使2008年北京奧運會的火炬成為歷屆奧運會火炬熄滅率最低的一屆。



經過北京奧運組委會的嚴格審核被正式確定為2008年北京奧運會火炬燃氣具獨家供應商，這不僅僅是單純的燃氣具製造、供應商，這是背負著民族榮譽的一項事業。為能製造出更完善的奧運火炬燃氣具，中山華帝燃具股份有限公司上下一心、傾盡全力，通過多方面的實驗研發出了「鏤空式風輪設計」和「三面立體勁風設計」；使2008年北京奧運會的火炬成為歷屆奧運會火炬熄滅率最低的一屆。

並使火炬能成功地在珠穆朗瑪峰上傳遞，也使在開幕式時體操王子李寧可以成功地用火炬“飛天”地點燃2008年北京奧運會的主聖火台。中山華帝燃具股份有限公司那一份不屈不撓的研發以及以民族大業為己任的精神，深深打動了到來參觀的每一位義工。

參觀完中山華帝燃具股份有限公司後，義工們進行了交流座談會並請來香港中西區區議員蕭嘉怡做主講嘉賓。蕭議員在座談會上語重心長地分享作為義工不能單單只憑一腔熱血，更需要的是懂得在做義工過程中善用自己的智慧。除著蕭議員主講之外，一眾義工都踴躍地分享了自己過往做義工的經歷和經驗，與會者有不乏在自己所屬社團中服務超過廿年經驗的義工。



與會的每一位義工都積極地參與和其他來自不同社團的義工進行交流，義工座談會在晚飯後繼續進行，一直到晚上。

第二日，一行義工們來到位於中山翠亨村的國父孫中山先生故居參觀。在參觀中了解到孫中山先生的種種事跡，從推翻幾千年封建統治到走上共和體制是一條崎嶇不平、不容易為之的道路，有了不少那個年代英烈的流血犧牲才換來今天我們過的太平日子。從歷史中看到過去清朝政府的無能，國力的軟弱和腐敗，才導致把香港割讓出去。香港從來都是中國不可分割的一部分。目前，在香港有一小撮人荒唐地打出「港獨」的口號，並沒有任何歷史根據和法理。在孫中山故居的紀念堂里掛著一幅中山先生的銘言「世界潮流浩浩蕩蕩，順者昌，逆者亡」，衷心地希望在香港鼓吹「港獨」的一小撮份子能夠懸崖勒馬，順應潮流。

港島義工中山參觀、考察，在參觀完孫中山故居後就完滿地結束了。

